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～みんなの笑顔のために～

敦賀市赤十字奉仕団
　今回は、地域のため、敦賀市民のために日々活動
している皆さんを紹介します！

Ｑ.団員になろうと思ったきっかけは？
　私は委員長を22年間務めています。昭和56年
に松原分団の分団長として、初めてこの奉仕団
に参加しました。最初は、私にできることを少
しずつさせてもらおうという気持ちでした。専
業主婦で自由に使える時間もあったので、何か
お役に立てればと思い、活動を始めました。
Ｑ.この活動をしていてよかったと思うことは？
　皆さんに喜んでもらえるのが何よりも嬉しい
です。今回の大雪での炊き出しでも、多くの方
から「ありがとう」と感謝の言葉をたくさん
いただきました。「皆さんの役に立ててよかっ
た」と思える一番嬉しい瞬間ですね。

Ｑ.今後の目標は？
　団員がどんどん高齢になってきているので、
これからは若い団員さんを増やしていきたいで
す。災害時にはやっぱり若い力が必要なんです。
　あと、ぜひ男性にもたくさん参加してほしい
ですね。赤十字奉仕団というと女性のイメージ
が強いのかもしれませんが、やっぱり女性の力
では難しい場面もたくさんありますから。
　地区の分団長に言ってもらえれば、いつでも
誰でも参加できます。少しでも誰かの役に立ち
たい、人のためになることをしたいと思ってい
る方、ぜひ私たちと一緒にやりましょう！

お話をお聞きしました！

大雪での炊き出し作業
（１月31日／給食センター）

松原での清掃

献血の受付

敦賀市赤十字奉仕団とは？
▶昭和23年６月結成。今年で64年目を迎える。
▶市内に11分団あり、団員数は現在1,200人。

敦賀市赤十字奉仕団 委員長

岸
きしもと

本  よし子 さん

●災害時の炊き出し
●毎年市総合防災訓練に救護として参加
●高齢者施設での奉仕作業
●各種スポーツ大会、イベント等の救護奉仕
●献血の受付手伝い
●日赤社費募集活動
●災害時（国内外を問わず）の義援金集め  など

▶こんな活動をしています！◀

問合せ　地域福祉課　☎２２－８１１８

　２月19日に、粟野公
民館で「鳥獣害のない里
づくり講演会」を開催し
ました。
　市内の各区長や農家の方など、約80人が参加。美
浜町新庄地区で実際に取り組まれている対策などに
ついての講演が行われ、参加者は熱心に聞き入って
いました。また、イノシシやシカの肉を使った料理
の試食会では、「想像していたよりおいしくて驚い
た」との声が上がっていました。

　鳥獣を寄せつけないよう、地域一体となった
取り組みが一番のポイントです。
　地域では次のことに心がけましょう！

鳥獣被害を防ごう！
　近年、野生鳥獣の増加によって、市内ではイノシシやシカ、サルが
多く出没するようになり、農作物が荒らされたり、住宅の庭や道路の
路肩を掘り返されたりといった被害が深刻になってきています。
　その対策として、市では地域の皆さんとの連携のもと、有害鳥獣の
捕獲や、電気柵等の設置支援を行っています。しかし、有害鳥獣の数
は増え続けており、なかなか被害が減っていないのが現状です。
　今、被害防止のためには、捕獲や防除、地域ぐるみの取り組みが必
要です。対策を組み合わせることで効果がより高まりますので、皆さ
んのご協力をお願いします。

▶農作物被害面積
　　12.4ha（前年度比 ＋4.5ha）
▶有害獣捕獲数
　　935頭（前年度比 ＋116頭）

●餌付けをしない
動物にとって、取り残しの野菜や果樹、
冬季の青草などは格好のエサになります
ので、放置しないよう注意してください。

●追い払いを行う
野生鳥獣を見つけたら、初めのうちに追い
払うことが最も効果的です。獣にとって人
里が居心地の悪い環境にすることが大切で
す。ただし、凶暴な野生鳥獣も多いので、
危険を感じる場合にはやめましょう。

●環境づくり
草むらや雑木林は野生鳥獣のすみかにな
ります。地域で草刈や間伐を行い、見通
しのよい環境にしてください。
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（※22年度は12月末現在）

有害獣の捕獲数は年々増加

有害獣捕獲数の推移

問合せ　農務課　☎２２－８１３０

　市の有害鳥獣捕獲隊員（猟友会敦賀支部会員か
ら選出）が、各地区の農家組合の皆さんと連携し
て、檻の設置や銃による捕獲を行っています。
〈捕獲時期〉
  ▶鳥類…４月～５月
  ▶獣類…緊急的な捕獲を含め年間を通して実施
　　　　 （獣種によって異なる）

連携による有害鳥獣の捕獲

地域ぐるみの取り組み

　今年度市内では…

鳥獣害のない里づくり講演会
を開催しました

市内の住宅地に出没したサル

１月31日、大雪によって国道８号線で
立ち往生した車のドライバーの方々に対
して行った炊き出し。ここで配られたお
にぎりは、敦賀市赤十字奉仕団の皆さん
の協力で握られたものです。

常盤荘での洗濯物たたみ義援金を贈呈


